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11-16  Godkjenning av møteinnkalling og agenda  
  Vedtak: Godkjent 
 
 
12-16 Orienteringssaker 

a) Referat fra forrige møte (godkjent på sirkulasjon, referat vedlagt). Kommentarer: 
Påminnelse vedr sak nr 04-16, vedtak om gjennomføring.  

b) Avviksrapportering; tre uønskede hendelser, tiltak gjennomført og sakene lukket. 
c) Nye HMS-sider på internett- sidene vil bli oppdatert kontinuerlig, men mangler engelsk 

versjon. 
 
 
13-16 Valg av verneombud  

Bich Truong er nytt verneombud på Samfunnsfarmasi i Gydas vei, og Marthe Parmer er nytt 
verneombud i 2.etg FAI. 
Kommentarer: Det ble vedtatt at det skal holdes valg av verneombud ved alle seksjoner høsten 
2016, som skal gjelde fra 1.januar 2017. 

 Vedtak: Godkjent 
 
14-16  Oppfølging av tiltaksplan 

Kontorsjef, Ledende verneombud og HMS-koordinator har hatt møte angående oppfølging av 
tiltaksplan. Det ble planlagt tre regelmessige møter pr.år. 
Instituttleder informerte om oppussingsplaner i Farmasibygget; 
- Arbeid med studentkjøkkenet i 4.etg i Farmasibygget er påbegynt.  
-De resterende gamle el-skap i FAI-bygget skal mest sannsynlig bli byttet i løpet av helgen 24.-
26.juni og dette medfører at strømmen slås av den helgen.  
-Taklampen i trappoppgangen skal repareres i løpet av sommeren (etter 17.juni), og vil medføre 
stengning av hoved trapp i en liten periode. 
Vedtak: En oppdatert tiltaksplan er vedlagt i referatet. 

 



15-16 EcoOnline. 
For noen kjemikalier vi kjøper på FAI finnes det ikke norske importører, og disse kjemikaliene 
har kun datablader på engelsk. Siden det er et krav om at alle kjemikalier vi bruker skal ha 
datablad på norsk må vi betale for oversettelse. Det ble foreslått samarbeid med andre institutter 
som KI, IBV, FI for eksempel, for å kunne dele disse databladene, med kun en oversettelse og 
dermed en besparelse for alle institutt.  
For å sikre at alle nyansatte på FAI skal gjennomføre kurs i bruk av EcoOnline, skal HMS-
koordinator innhente oppdatert liste over nyansatte ved instituttet, og deretter klargjøre for et nytt 
introduksjonskurs i bruk av stoffkartoteket. EcoOnline har kommet med flere videoer som viser 
bruk av systemet, og vi fant det hensiktsmessig å legge en lenke til disse videoene på instituttets 
HMS-sider på nettet. 

 Vedtak: Pål Rongved tar kontakt med Teknologisk Institutt for nærmere undersøkelse av pris for 
oversettelse av datablader.  

  
 
16-16 Eventuelt 

a) HMS-koordinator har sendt flere e-poster og påminnelser om saken vedr serviceavtale på 
avtrekksskap i forbindelse med prosjektet på Mat.Nat, men har ikke fått noe bekreftelse på at 
ny serviceavtale er tilgjengelig. Kontorsjefen har sendt e-post for å få fortgang i saken. Det 
ble påpekt at det foreligger gamle serviceavtaler som andre institutt fortsatt benytter seg av, 
så FAI skal gjøre det samme. Reparasjon og service av avtrekk som haster skal belastes 
HMS-kontoen på instituttet hvis det ikke dekkes av gammel serviceavtale. 
 

b) Vernerundene på Farmasøytisk institutt ble satt til uke 39; 26.-28.september 2016. 
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